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Phần đáp án câu trắc nghiệm: 
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HƯỚNG DẪN CHẤM TỰ LUẬN
	Câu
	Đáp án
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	Câu2,
	a, Sắp xếp mẫu số liệu theo thứ tự không giảm

148  157  162  165  165  165  167  168  170  179

Cỡ mẫu n =10 là số chẵn nên trung vị là trung bình cộng của hai giá trị ở các vị trí thứ 5 và thứ 6 : 
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b, Mẫu số liệu có 

Khoảng biến thiên là R =179 -148 =31

Trung vị  
[image: image7.wmf]2

165

Q

=


Nửa dữ liệu bên trái 
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Do đó 
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Nửa dữ liệu bên phải 
[image: image10.wmf]2

Q

là 165  167  168  170  179

Do đó 
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Khoảng tứ phân vị 
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	Câu3,
	a, Ta có: 
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Dựng hình thoi MADB , ta có 
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Vật ở trạng thái cân bằng nên 
[image: image21.wmf]12334

00

FFFFF

++=Û+=

uuruuruurruuruurr


Suy ra 
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Ta có tam giác AMO vuông tại O, 
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Vậy 
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